PROCENTA 3
1) Vypocitej zaklad, jestlize jeho 34 % je 170

2) ZmenSime-li €islo x 0 30 %, dostaneme 210. Kolik je &islo x?

3) ZvétSime-li Cislo x 0 15%, dostaneme 181,7. Kolik je Cislo x?

4) V parku je obsazeno 14 laviCek, coz je 35 % vSech laviCek v parku. Kolik je v parku vSech lavi¢ek?

5) V hotelu bylo ubytovano 144 hostu a kapacita hotelu tak byla vyuZita na 48 %. Vypocitej maximalni pocet
hosta, které hotel maze ubytovat.

BONUS: (dobrovolné)
6) Jak tézké bochniky tésta musi pfipravit v pekarnég, ztrati-li chléb peCenim 12% hmotnosti a maji-li bochniky
po upeceni vazit 2 kg? Vysledek uved s pfesnosti na gramy.



